Слет специалистов социальных учреждений, ответственных за развитие «серебряного» добровольчества и серебряных волонтеров
Наш специалист по социальной работе 17 апреля приняла участие в слете работников организаций социального обслуживания и «серебряного» добровольчества в г. Ростове-на Дону.
С приветственным словом к участникам Слета выступили директор ГБУСОН РО «Таганрогский ДИПИ №2» Савина Е.А., представитель минтруда РО Сухозад Л.А. и волонтер ГАУ РО «Донволонтер» Литовченко Екатерина.
Большой интерес у участников Слета вызвал интерактивный доклад С.Р.Асатурова, директора ГБУСОН РО «ЦСПСД г.Ростова-на-Дону», который представил содержательный доклад на тему «Коммуникации: эффективное взаимодействие человека с окружающим миром. Конфликтология. Техники решения конфликтных ситуаций».
Психолог ГБУСОН РО «Таганрогский ДИПИ №2» Залевская Е.А. поделились опытом своей практической работы в интерактивном докладе «Эмоциональное состояние. Страхи. Стресс. Управление эмоциями, страхами и стрессом» и провела тематический тренинг.
«Порядок и методику общения с пожилыми людьми, людьми с инвалидностью (по видам инвалидности)», представила Савина Е.А., подчеркнув важность знания и умения волонтерами, правил и этики общения с людьми с инвалидностью.
Специалист ГАУ РО «Донволонтер» Евгений Ковалев рассказал о региональной премии #МЫВМЕСТЕ, о широких возможностях волонтерской деятельности, ознакомил участников с сайтом Добро.рф.
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