Отчёт

о работе МУЦСО Октябрьского района за 12 месяцев   2019 года.

В муниципальном учреждении « Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Октябрьского района  работает: 

  -3  отделения социального обслуживания (ОСО);

  -1 социально-реабилитационное отделение (СРО).
       В отчетном периоде, МУЦСО Октябрьского района было уделено большое внимание работе по подготовке и принятию нормативно - правовых актов. В целях реализации Областного закона от 03.09.2014 № 222-ЗС « О социальном обслуживании граждан в Ростовской области» были разработаны и утверждены  Постановлением Администрации Октябрьского района № 403 от 20.03.2019 года тарифы на социальные и дополнительные социальные услуги, предоставляемые муниципальным учреждением « Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Октябрьского района. В результате проведенного мониторинга   нуждаемости получателей социальных услуг в дополнительных услугах, были введены в перечень 22 дополнительные услуги. Зарегистрирован в Министерстве труда и социального развития Ростовской области коллективный договор учреждения. В течение года проводились корректировка Постановления    «Об оплате труда работников муниципального учреждения «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Октябрьского района». 
 Разработано и принято « Положение о  специализированном автомобильном транспорте», оборудованном для перевозки инвалидов и граждан, имеющих ограниченные возможности в передвижении на территории Октябрьского района; и тарифы на дополнительную социальную услугу по перевозке инвалидов и граждан, имеющих ограниченные возможности в передвижении на территории Октябрьского района, оказываемую муниципальным учреждением «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Октябрьского района.
  На  01. 01. 2020 года в МУЦСО Октябрьского района на обслуживании состоит 501 человек, из них 125 инвалидов. За отчетный период всего обслужено 616 человек, из них 151 инвалид. Участников ВОВ нет, инвалидов ВОВ нет, вдов инвалидов и участников ВОВ 10 человек, тружеников тыла 10 человек, несовершеннолетних узников нет.  
В МУЦСО Октябрьского района большое внимание уделялось качеству предоставления социальных услуг в соответствии со стандартами  социального обслуживания. Комиссия по контролю качества предоставляемых  учреждением социальных услуг ежемесячно рассматривает результаты работы каждого сотрудника  для дальнейшего  материального стимулирования. За 12 месяцев из привлеченных средств на материальное стимулирование потрачено    5778,0  тыс. рублей. Все отделения работают стабильно, жалоб со стороны подопечных не поступало. Основной задачей учреждения остается исполнение Указа Президента РФ от 07.05.2012г  № 597 « О мероприятиях по реализации государственной социальной политики». Средняя заработная плата за 12  месяцев 2019 года по категориям, определенным Указом Президента по учреждению составила к средней заработной плате по Ростовской области 
- социальные работники- 103% - 29795,43
- средний медицинский персонал-100,0%- 28929,49
- младший медицинский персонал- 100,0%-28927,78
профессиональных стандартов.

 Одним из важных направлений эффективности работы отделений социального обслуживания на дому является улучшение условий жизнедеятельности гражданина, а социальные  и дополнительные услуги,  оказываемые получателю социальных услуг этому, способствуют. 
За 12 месяцев было предоставлено 727826 услуг, из них:
                     социальных

         362627


  дополнительных
        365199
В мае текущего года МУЦСО Октябрьского района  в рамках национального проекта « Демография» из МТ и СР  Ростовской области получен автомобиль ГАЗ- А65R33 , автомобиль ГАЗ-325670  специализированный  для перевозки маломобильных  групп населения, « Социальное такси». А также подъемник лестничный. 16.07.19г. было принято  Постановление за № 890 «Об утверждении порядка взаимодействия МБУЗ ЦРБ и МУЦСО по вопросам доставки лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, подлежащих доставке в медицинские организации». В рамках национального проекта « Демография» и регионального проекта « Старшее поколение» в ЦРБ  было организовано 23 выезда и  доставлено 343  пожилых человека, из отдаленных населенных пунктов района. Использование социального такси позволяет маломобильным гражданам интегрироваться в общество, решать свои проблемы, выйти за стены своего дома. Услугами социального такси воспользовались  32 человека.
Одним из важнейших направлений в работе  МУЦСО Октябрьского района является повышение профессионального мастерства социальных работников, заведующих отделениями, медицинских сестер и др. сотрудников, а также соответствие всех сотрудников профессиональным стандартам . В муниципальном учреждении «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Октябрьского района разработаны и утверждены профессиональные стандарты (приказ МУЦСО Октябрьского района № 15 от 16.01.2015 г. «Об утверждении профессиональных стандартов».) Разработан план мероприятий по применению профессиональных стандартов в учреждении (приказ МУЦСО Октябрьского района № 241 от 20.12.2018г.). В соответствии с планом мероприятий проведена аттестация работников МУЦСО Октябрьского района (приказ МУЦСО Октябрьского района № 221 от 20.11.2019г). Все сотрудники учреждения прошли аттестацию на соответствие занимаемой должности, с учетом профессиональных стандартов.100% сотрудников учреждения соответствуют критериям профессиональных стандартов. В учреждении уделяется большое внимание обучению сотрудников.
За отчетный период   проведены семинары для социальных работников. Рассматривались вопросы: 

 -Особенности взаимодействия с агрессивными, враждебно настроенными получателями социальных услуг, находящимися в тяжелом эмоциональном состоянии (утрата, горе, депрессия);
  - Действия в случае пожара. Правила эвакуации при пожаре;

  - Сахарный диабет - эпидемия XXI века;
  - Антикоррупционная политика МУЦСО Октябрьского района.

  - Профилактика профессионального выгорания;

  - Этические  и психологические аспекты взаимодействия с инвалидами.

За отчетный период  3 сотрудника прошли обучение основам пожарной безопасности, 3 сотрудника «Управлению закупочной деятельностью в контрактной системе. Все сотрудники (101 человек) прошли обучение основам электробезопасности с присвоением 1 группы электробезопасности неэлектротехническому персоналу. 1 медицинская сестра обучена по квалификации « Дезинфектор», 2 медицинские сестры обучены по программе организации и выполнения мероприятий по уходу и реабилитации за тяжелобольным или пожилым человеком. 1 человек прошел обучение по обслуживанию газового оборудования. Диетическая сестра и медицинская сестра подтвердили квалификацию по « Диетологии», «Предрейсовому и послерейсовому медицинскому осмотру водителей»
Одной из востребованных форм социального обслуживания является   

« Мобильная  бригада». За 12 месяцев  2019 г. « Мобильная бригада» МУЦСО Октябрьского района выезжала в населенные пункты сельских поселений. 737 граждан пожилого возраста и инвалидов получили помощь в медицинском обследовании, им  были закуплены продукты питания, хозяйственные товары, медикаменты, оплачены коммунальные услуги, проведено обследование материально - бытовых условий для дальнейшего оформления на социальное обслуживание. Особенно популярны услуги мобильной бригады в период осенней заготовки продуктов. В отчетном периоде совместно со специалистами  УСЗН Октябрьского района, службой социальных участковых, социальными работниками были проведены подворные обходы в населенных пунктах Октябрьского района. Было обследовано 1400  человек. 
В отчетном периоде  большое внимание уделялось привлечению спонсорских средств. Волонтерами регионального отделения благотворительного  фонда  « Старость в радость» г. Ростова-на-Дону к праздничным датам  переданы подарки, памперсы, медикаменты, средства гигиены, фрукты, овощи, сувениры пенсионерам и инвалидам СРО, подарки именинникам, выполнена перетяжка 6 мягких кресел в СРО на сумму 153709,17 рублей. Предпринимателями района и  волонтерами МБОУ СОШ № 73, переданы подарки и продукты для проведения праздничных мероприятий, продуктовые наборы  пенсионерам и инвалидам, обслуживаемым ОСО, на сумму 124337,00 рублей. Благотворительным фондом « Доброта спасет мир» ТСР на сумму 62300,00 рублей. В июле 2019г. благотворительный фонд помощи гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию «Доброта спасет мир» выиграл Президентский грант на сумму 176400,0; за счет этих средств было приобретено 47 технических средств реабилитации. Т.е. всего привлечено средств, на сумму 516746,17 рублей. В МУЦСО продолжают свою работу факультеты в Университете третьего возраста. За отчетный период в Университете прошли обучение 196 пенсионеров  и инвалидов. Охотно пенсионеры посещают факультеты: « В гармонии с собой», « Прикладное искусство»,  «Компьютерный гений»,                     « Литературная гостиная», « Хоровая студия». Участницы вокальной группы
 « Музыкальный сувенир» выступили с отчетными концертами в Университете третьего возраста и СРО. Работы, изготовленные, на занятиях реализуются на благотворительных акциях, демонстрируются на выставках народного творчества. 3 слушателя факультета компьютерной грамотности отправили свои эссе, для участия во всероссийском конкурсе « Понятный интернет». Охотно принимают участие пенсионеры в поездках по родному краю, в рамках программы « социальный туризм». За отчетный период посетили парк  КиО г. Шахты, птичий парк « Малинки», ЦКР п. Персиановский,   и другие достопримечательности родного края.
В МУЦСО действует пункт проката средств реабилитации, услуги проката очень востребованы. За12 месяцев  76  человек воспользовались услугами проката. Взято 92 ТСР.
Продолжает свое действие  акция « Бабушка по переписке». Особенно охотно в ней принимают участие пенсионеры, проживающие в социально-реабилитационном отделении. Все проживающие  ведут  переписку с волонтерами благотворительного фонда « Старость в радость». Оказано 169 услуг.
Большое внимание было уделено информационно-разъяснительной работе на сайте Октябрьского района, сайте учреждения, газете « Сельский вестник», телекомпанией « Видеотон» снят ролик  о доставке пожилых граждан в МБУЗ ЦРБ по национальному проекту « Демография». О работе «Социального такси» размещен материал в газете « Наше время».
 Всего учреждением было размещено 172 материала. Приняли активное участие в подписной кампании, контрольные цифры по подписке на газеты 
« Наше время», « Молот», « Сельский вестник»  выполнены в полном объеме.
Во всех поселениях района, при участии социальных работников МУЦСО Октябрьского района были проведены праздничные мероприятия, посвященные «Дню защитника Отечества»,  «Международному женскому дню», Дню Победы, Дню пожилого человека, Декаде инвалидов совместно с советом ветеранов, сельскими ДК, представителями поселковых Администраций и спонсоров. В них приняли участие пенсионеры и инвалиды, состоящие на социальном обслуживании. В преддверии Дня пожилого человека проведена большая подготовительная работа: проведены рейды милосердия по наведению чистоты в домах и придомовых территориях подопечных, проведена работа по привлечению спонсорских средств на подарки подопечным и проведение праздничных мероприятий, привлечены волонтеры и др.
В отделениях социального обслуживания на дому активно используется такая технология как « праздник на дому», за отчетный период 26 юбиляров были поздравлены, с привлечением школьников, специалистов сельских поселений, подарки приобретались за счет спонсорских средств. Востребованной остается такая форма работы как « рейды милосердия», бесплатное оказание социальных услуг группой социальных работников. За 12 месяцев было оказано 420 услуг. Наряду с технологиями, которые применяются в работе МУЦСО Октябрьского района не один год, были разработаны паспорта и введены в работу инновационные технологии: кинотерапия, игротерапия, ландшафтотерапия, ароматерапия, терапия воспоминаниями, смехотерапия. За отчетный период новыми формами работы были охвачены 464 получателя социальных услуг.
В МУЦСО Октябрьского района проведен конкурс профессионального мастерства, приуроченный к празднику « День социального работника». Социальные работники приняли активное участие в подготовке и проведении конкурса, проявили профессиональные и творческие способности. Лучшие награждены грамотами учреждения. За добросовестный и многолетний труд 8 сотрудников были награждены благодарственными письмами главы Администрации Октябрьского района Овчиевой Л.В.  благодарственными письмами  Председателя Собрания  депутатов - главы Октябрьского района Луганцева Е.П.
Учреждение приняло участие в конкурсе « Успех и безопасность» по соблюдению трудового законодательства.  В рейтинге, в номинации 
« Лучшая организация в области охраны труда среди организаций непроизводственной сферы МУЦСО заняло в РФ-569 место, в РО-41место, в муниципальном образовании-1 место. 

В МУЦСО Октябрьского района в рамках марафона добрых дел проведены 2 акции « Подари детям радость…». Силами социальных работников собраны вещи и игрушки для детей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Они переданы воспитанникам социального приюта « Огонек», и детям, находящимся на социальном сопровождении. Проведена акция « Добрые руки», оказание посильной помощи одиноким пенсионерам, Проведена встреча с членом писателей Дона « Спешу к Вам с добром…» Бардашовой Л.В., Акция « От сердца к сердцу» выставка поделок и рисунков детей сотрудников и детей с ограниченными возможностями общественной организации « Ветер перемен».
Социально-реабилитационным отделением МУЦСО за 12 месяцев 2019г. было обслужено 90 человек, из них 24 инвалида. Оказано 174155 услуг. Привлечено денежных средств   3144121,4 рублей

В организационном плане  основной  задачей  было выявление граждан, нуждающихся в стационарном социальном обслуживании. План по  койко-дням выполнен   на 100,0 %.    В структуре услуг, оказанных  проживающим в СРО, наибольший  удельный вес занимают социально-бытовые услуги, организация  досуга и отдыха, социально – психологические.
 Много усилий на протяжении всего отчетного периода прилагалось для укрепления материально-технической базы отделения и создания необходимых условий проживания  пенсионеров: замена кранов, лампочек, ремонт туалетных бачков, произведен ремонт генератора, приобретены и собраны металлические  шкафы для спецодежды, проведен ремонт кровли  коридора  в 1 корпусе, ремонт стульев в столовой, ремонт батареи отопления, ремонт кухонного инвентаря, замена кулера

На территории СРО проводится регулярно покос травы, уход за высаженными цветами, розарием, покрашены беседка, урны, лавочки, ворота.

 На протяжении отчетного периода  основной задачей психолога отделения было: создание  благоприятного эмоционально – психологического климата среди пенсионеров и сотрудников социально – реабилитационного отделения. 

В целях профилактики и устранения нервных состояний с пенсионерами  и инвалидами  проводились групповые занятия, направленные на регуляцию эмоционально – психологического здоровья пожилым людей:

-Су-Джок терапия (высокоэффективный, простой  и    безопасный метод реабилитации людей пожилого возраста и инвалидов для укрепления здоровья и профилактики заболеваний).

-Релаксационные занятия (восстановление всех психофизических функций организма, за счет снятия напряжения, мышечных зажимов)

-Дыхательная гимнастика (улучшение общего состояния, повышение активности и концентрации.)

-  Аутотренинги (для четкой и ритмичной работы сердца)

 - Фитотерапия (применение целебных трав для профилактики заболеваний)

 - Аромотерапия (применение натуральных эфирных масел.)
 -Терапия воспоминаниями (технология оздоровления граждан пожилого  возраста и инвалидов, заключающаяся в наговаривании воспоминаний.)

 -Смехотерапия (использование юмористических техник, направленных на улучшение понимания себя, своего поведения, улучшения настроения.)

Была проведена психотерапевтическая работа в виде бесед на такие темы как: 

 -смысл жизни;

 -депрессия и разочарования;

 -наше счастье в наших мыслях;

 -переживание различных ситуаций.

Был проведен тренинг - "Кто я в конфликте".

В отчетном периоде  проводились викторины, загадки « по мотивам сказок», разгадывались кроссворды, ребусы для профилактики склероза.

С новенькими пенсионерами,  проводилось анкетное обследование, диагностика  потребностно- эмоциональной сферы и наблюдение за психическим состоянием пенсионеров, выяснялись особенности адаптационного периода.
Было проведено лекционное занятие, посвященное Дню пожилого человека на тему: "Стареть надо уметь". Цель мероприятия, в формировании у пенсионеров позитивного стереотипа старости и осознания того, что решить многие проблемы можно, просто приняв ситуацию и изменив к ней свое отношение.

         Было проведено занятие с пенсионерами по составлению осенней  цветочной композиции. Пенсионеры самостоятельно собирали букеты, включая все свое воображение. Для пожилых людей  досуговая  деятельность играет огромную роль. Она делает жизнь человека более насыщенной, помогает тренировать внимание, память, мышление. Участники остались довольны своими работами, поблагодарили за хорошее настроение и полученный урок.

       Проведено лекционное занятие, посвященное Декаде инвалидов на тему: "Здоровье без лекарств". Цель мероприятия донести до пожилых людей методы оздоровления без лекарств. Как говорится, "спасение утопающего - дело рук самого утопающего".

 Ежедневно с получателями социальных услуг  проводится утренняя гимнастика. Три раза в неделю проходят занятия  в группе «Здоровье», состоящей из двух подгрупп: более активных «Уточек» и с ограниченными возможностями - «Черепашек». 

Еженедельно  проводится санитарно-просветительная работа. Получателям социальных услуг прочитаны лекции на медицинские темы и темы по ЗОЖ:
 -артриты и артрозы;
 -гипертоническая болезнь;
 - профилактика острых кишечных инфекций;
 -соблюдение личной гигиены;

 - СПИД и его профилактика; 

 - вирусный гепатит и др.

Еженедельно  осуществляется доставка лекарственных препаратов, назначенных врачом для проживающих пенсионеров. 

Оказано содействие  2 пенсионерам в получении консультации врача – окулиста с последующим  оперативным лечением  в  офтальмологическом  отделении  Ростовской областной клинической больницы.

В течение квартала  для всех пенсионеров и инвалидов СРО  были организованы различные  культурно- массовые  мероприятия для расширения  кругозора.

Одной из социальных технологий в   работе с получателями социальных услуг  СРО, является  литературная гостиная. Пенсионеры узнают о творчестве поэтов и писателей России. Были проведены тематические мероприятия: рассказы о войне « Катюшино платье», «Страшная фамилия», «Главный инженер», «Где поселяются аисты», «Не рубите калину», 
« Кочующая душа», « Главный инженер», « Жил такой парень» к 90-летию В. Шукшина.
Силами пенсионеров СРО была подготовлена  композиция " Весна идет - весне дорогу" пели песни о весне, разгадывали загадки, вспоминали приметы, связанные с весной.  

      Ко дню 8 марта состоялось праздничное мероприятие " С любовью к женщине".  
2019 год объявлен в России годом театра. Была организованна поездка пенсионеров в Краеведческий музей п. Каменоломни, на районное мероприятие, посвященное Году театра.

4 апреля состоялся спортивный праздник на улице « День здоровья», в котором приняли участие пенсионеры СРО, преподаватели и дети детского приюта «Огонек». Ко Дню космонавтики проведено тематическое мероприятие:  « Звездный сын  планеты Земля». Пенсионеры активно делились воспоминаниями и эмоциями, которые они пережили,  узнав о полете Ю. Гагарина в космос.

К празднику Великой победы была проведена акция « Георгиевская ленточка». Состоялись концерты воспитанников детского приюта « Огонек» и  учеников начальной школы № 81.А так же выступление вокальной группы «Ретро» и «Родная песня». 

Систематически проводились литературные часы и встречи с работниками  центральной библиотеки: « Последний романтик ушедшего века» - о творчестве А. Дементьева и незаурядной, яркой актрисе Фаине Раневской.
«Казачьему роду нет переводу», « Сила России - в единстве народа», 

 Ко дню матери: « Они прекрасны обликом и сердцем».  
Одной из форм работы является танцевальная терапия. Пенсионеры двигаются под музыку, разучивают новые движения, много общаются, смеются. Привлекаются новые участники. 
Все пенсионеры совместно с сотрудниками осваивают  новую социальную технологию  гарденотерапия. Заботятся о комнатных растениях, о саженцах роз, подаренных волонтерами, принимают участие в высадке растений в клумбы, посадке винограда. 

В рамках программы теосоциореабилитация осуществляется сотрудничество с сестрами милосердия и воспитанниками Воскресной школы. Мероприятие
«Благая весть», концерт к  празднику Пасхи, подаренная книга: « Святые чудеса  России» - результат такого взаимодействия. 

«Виртуальный туризм» является уникальной возможностью видеть мир. Видеопутешествия в Ростовский заповедник, в Среднюю Азию, на высокогорный каток « Медео», город Берлин, Озеро Рица в Абхазии, Иссык-куль в Киргизии  помогают расширить  кругозор пенсионеров. 

Ко Дню Независимости России состоялась встреча с Бардашовой Л.В. «Я горжусь своей малой Родиной». 

Организована поездка на митинг - реквием, посвященная  Великой Победе над фашистскими захватчиками. 

22 августа было проведено мероприятие, посвященное Дню государственного Флага с его более 300-летней историей. Звучали Гимн РФ, песни о Родине.
Было проведено тематическое мероприятие « Нет ничего прекраснее цветов». Ко Дню пожилого человека состоялся праздник " Славим возраст золотой", в котором приняли участие пенсионеры и инвалиды СРО. Пожилые люди читали стихи, танцевали, участвовали в сценках, пели песни. 

Была организована поезда пенсионеров в Персиановский  Центр культурного развития. Для них были проведены мастер - классы по живописи и изготовлению украшений, проведены интересные игры, подготовлены концерт и праздничное чаепитие. 

Очень ярким было выступление юнармейцев с.ш №77 п. Казачьи лагери. 

Ребята демонстрировали строевую подготовку, технику рукопашного боя, пели патриотические песни. 

Бабушек и дедушек поздравили воспитанники детского социального приюта " Огонек".  Был проведен мастер - класс по изготовлению закладок для книг  и показ сказки " Репка".

Организованы встречи с вокальными группами: " Ретро" п. Каменоломни и "Родная  песня" ДК п. Красногорняцкий, подготовившими концерты к этому празднику. 

Работники Центральной районной библиотеки провели вечер - комплимент: "Пусть осень жизни будет золотой", подаривший пенсионерам позитивный настрой и хорошее настроение. 

Завершился цикл мероприятий постановкой сказки " О золотой рыбке" участниками театральной студии " Оптимист". 

На занятиях по ОБЖ пенсионеры узнали: 

- Вреден ли сотовый телефон? 
- Почему нельзя самостоятельно принимать лекарства. 

- Сколько нужно спать пожилым людям. 
Систематически пенсионеры посещали кружок " Хочу все знать!" Узнавали много нового, задавали вопросы, обязательно получали разъяснение на интересующую тему. 
Сеансы кинотерапии дали возможность  пожилым людям посмотреть фильмы советского кинематографа: 

«Свадьба с приданым»; - Дело было в Пенькове; - Спортлото 82; "Мачеха", "Свадьба в Малиновке", « Калина красная», « Веселые ребята».
Сеансы виртуального туризма расширяют кругозор пенсионеров. Совершили видеопутешествие в г. Волгоград, на аллею им. А. Пахмутовой, любовались экзотикой Лого - парка, познакомились с довоенным городом Шахты.

Занятия по музыкотерапии помогают людям отвлечься, получить приятные эмоции, а пение песен, подготовка к концертам повышают самооценку пенсионеров. Для пенсионеров СРО была организована экскурсия на Комсомольскую площадь п. Каменоломни и Аллею Героев. 

К Декаде инвалидов были подготовлены и проведены мероприятия: Концерт Танцевального коллектива " Искры - шоу" гимназии № 20. 
В программе были народные и современные танцы, песни, стихи. 
Работника Центральной районной библиотеки провели тематический час о спортсменах - паралимпийцах: " Ими можно гордиться". 
" Возможности ограничены - способности безграничны" совместно с   «Центром культурного развития» п. Персиановский был подготовлен праздничный концерт и  чаепитие. 
Учащиеся детской школы искусств познакомили бабушек и дедушек с народными инструментами и исполнили любимые песни.  
Поддерживается тесная связь с волонтерами Благотворительного Фонда " Старость - в радость" города Ростов - на Дону. Волонтеры регулярно навещают своих подопечных, поздравляют именинников открытками и  подарками.  Дарят им тепло,  душевную заботу и позитивные эмоции.
К Новому году подготовили сюрприз для пенсионеров  - билеты в Ростовскую Государственную филармонию на концерт в « В ритме вальса». 
Систематически проводились Дни именинника и чествование юбиляров.
Огромный интерес у пенсионеров СРО  вызывают игры на развитие памяти и кругозора:
 -сочини телеграмму,

 -угадай мелодию,

 -поле чудес.
Активно работала театральная студия. Готовились к встрече Нового года. Разучивали роли сказочных персонажей, готовили реквизит, украшали зал.
С сотрудниками отделения были проведены инструктажи по антитеррору и пожарной безопасности, повторный инструктаж на рабочем месте. Проведены учения совместно с пожарными расчетами  ПСЧ-68 ФГКУ « 13 ОФПС по Ростовской области» по действиям сотрудников СРО при возникновении пожара.
 По результатам финансово-экономической деятельности за 12 месяцев  2019 года в МУЦСО было освоено материальных затрат по субвенциям на сумму  3245,1 тыс. руб. в том числе:
	№ п/п
	Наименование затрат
	Сумма 

	1.
	Транспортные услуги
	98,3

	2.
	Связь 
	-

	3.
	Бензин 
	278,8

	4.
	Питание пенсионеров СРО
	2400,0

	5.
	Консультант Плюс
	-

	6.
	Медосмотр
	-

	7.
	Тех. обслуживание тревожной кнопки, пожарной сигнализации, охрана объекта
	80,0

	8.
	Прочие расходы
	388,0

	9.
	Поступление от платных услуг
	8254,3

	10.
	Стимулирование работников 
	5778,0

	11.
	Развитие материально-технической базы
	2476,3


За 12 месяцев  2019 года заключено  договоров  на сумму -  3722,67 тыс. руб., в том числе:
	№ п/п
	Договор на:
	Сумма

	1.
	Питание СРО 
	1901,01

	2.
	Коммунальные услуги
	1036,64

	3.
	Бензин, ГСМ

	461,91

	4.
	Автозапчасти
	5,77

	5.
	Тех. обслуживание автомобилей

	2,21

	6.
	Тех. обслуживание тревожной кнопки, пожарной сигнализации, охрана объекта
	104,00

	7.
	Прочие расходы

	211,13


 Директор МУЦСО 

_________________            Л.Н. Баранова
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