Отчёт

о работе МУЦСО Октябрьского района за 9 месяцев  2021года.
В муниципальном учреждении « Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Октябрьского района  работает: 

 -3  отделения социального обслуживания (ОСО);

 -1 социально-реабилитационное отделение (СРО).
       В отчетном периоде, МУЦСО Октябрьского района было уделено большое внимание работе по подготовке и принятию нормативно - правовых актов. В целях реализации Областного закона от 03.09.2014 № 222-ЗС « О социальном обслуживании граждан в Ростовской области» были разработаны и утверждены  Постановлением Администрации Октябрьского  района №375 
От 26.03.21 года тарифы на социальные и дополнительные социальные услуги, предоставляемые муниципальным учреждением « Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Октябрьского района. В результате проведенного мониторинга   нуждаемости получателей социальных услуг в дополнительных услугах, были введены в перечень 24 дополнительные услуги. 

  На  01. 10. 2021 года в МУЦСО Октябрьского района на обслуживании состоит 496 человек, из них 122 инвалида. За отчетный период всего обслужено 593 человек, из них 151 инвалид. Участников ВОВ нет, инвалидов ВОВ 1, вдов инвалидов и участников ВОВ 7 человек, тружеников тыла 7 человек, несовершеннолетних узников нет.  
В отчетном периоде большое внимание уделялось качеству предоставления социальных услуг в соответствии со стандартами  социального обслуживания. Комиссия по контролю качества предоставляемых  учреждением социальных услуг ежемесячно рассматривает результаты работы каждого сотрудника  для дальнейшего  материального стимулирования. За 9 месяцев  из привлеченных средств на материальное стимулирование потрачено    5046,1. Все отделения работают стабильно, жалоб со стороны подопечных не поступало. Основной задачей учреждения остается исполнение Указа Президента РФ от 07.05.2012г  № 597 « О мероприятиях по реализации государственной социальной политики». Средняя заработная плата за 9 месяцев 2021 года по категориям, определенным Указом Президента по учреждению составила к средней заработной плате по Ростовской области 
- социальные работники- 100% - 31128,16
- средний медицинский персонал-100%-31128,21
- младший медицинский персонал- 100%-31127,78
 Одним из важных направлений эффективности работы отделений социального обслуживания на дому является улучшение условий жизнедеятельности гражданина, а социальные  и дополнительные услуги,  оказываемые получателю социальных услуг этому, способствуют. 
За 9 месяцев  было предоставлено 538864 услуг, из них:
                    социальных
        276902


 дополнительных
        306962
Все текущие вопросы решаются на планерных совещаниях и в рабочем порядке. Анализ работы отделений и прогнозирование по поселениям делаются ежемесячно, это помогает  стабильности работы в отделениях.
В рамках подготовки  к  переходу  на  программу « Бережливое социальное обслуживание», продолжается реализация проекта «Социальное обслуживание эффективнее вместе в МУЦСО Октябрьского района» в 3 отделении. Оказание социальных услуг группой социальных работников сокращает время предоставления услуг, повышает уровень удовлетворенности обслуживаемого пенсионера.
 Одним из важнейших направлений в работе  МУЦСО Октябрьского района является внедрение  профессиональных стандартов сотрудников. Прошли обучение 25 социальных работников, с получением дипломов по специальности «Социальная работа в системе социальных служб».
Прошли онлайн-обучение, организованное  специалистами фонда « Старость в радость» с получением сертификатов:  психолог, культорганизатор, заведующий СРО, инструктор ЛФК, м/с- системе долговременного ухода.
Одной из востребованных форм социального обслуживания является   

« Мобильная  бригада». За 9 месяцев 2021 г. « Мобильная бригада» МУЦСО Октябрьского района выезжала в населенные пункты сельских поселений. 1800 граждан пожилого возраста и инвалидов получили помощь:  338 в консультировании, 1272 по заявкам « горячей линии» (доставка продуктов питания, медикаментов, промышленных товаров, оплата ЖКХ), в МБУЗ ЦРБ доставлено на вакцинацию -190 человек. За отчетный период службой социальных участковых было обследован 4256 человек. Им вручены памятки                       « Осторожно, мошенники!», памятки по противопожарной безопасности, необходимости вакцинирования от коронавирусной инфекции.  Были разъяснены условия приема на социальное обслуживание семьям, воспитывающим детей-инвалидов. 
В течение 9 месяцев полугодии большое внимание уделялось привлечению спонсорских средств. Благотворительным фондом « Старость в радость»г. Москва приобретены технические средства реабилитации на сумму 21700,00  Волонтерами регионального отделения благотворительного фонда      « Старость в радость» г. Ростова-на-Дону к праздничным датам  переданы подарки, фрукты, овощи, продукты питания, сувениры, на сумму 49771,39 Предпринимателями района и  волонтерами МБОУ СОШ № 73, переданы подарки и продукты для проведения праздничных мероприятий, продуктовые наборы  пенсионерам и инвалидам, обслуживаемым ОСО, на сумму 162800,00, Волонтеры ООО» Нестле» подарки на сумму 160645,20 рублей. Т.е. всего привлечено средств, на сумму 394916,59 рублей. 
В МУЦСО действует пункт проката средств реабилитации. За 9 месяцев  96 человека воспользовались услугами проката. Взято 116 ТСР.
Продолжает свое действие  акция « Бабушка по переписке». Особенно охотно в ней принимают участие пенсионеры, проживающие в социально-реабилитационном отделении. 23 человека ведут  переписку с волонтерами благотворительного фонда « Старость в радость», детьми приюта « Огонек».
Обо  всех проводимых в МУЦСО мероприятиях, регулярно размещалась информация на официальном сайте учреждения и сайте Октябрьского района, было размещено 218 материалов. Также в сети интернет и социальных сетях публиковалась информация об интересных событиях, проводимых в учреждении, памятки о вакцинации, действиях мошенников и др.
Во всех поселениях района, при участии социальных работников МУЦСО Октябрьского района были проведены праздничные мероприятия, многие из них в онлайн-формате, посвященные «Дню защитника Отечества»,  «Международному женскому дню», «Масленице», Дню Победы. Силами социальных работников, с привлечением спонсоров организовывалось поздравление на дому получателей социальных услуг с праздником Великой Победы. Социальные работники учреждения приняли участие во всероссийских акциях « Парад у дома ветерана», « Диктант Победы», в онлайн-шествии « Бессмертного полка». В отделениях социального обслуживания на дому активно используется такая технология как                             « праздник на дому», за отчетный период 46  юбиляров  были поздравлены, с привлечением специалистов сельских поселений, подарки приобретались за счет спонсорских средств. Востребованной остается такая форма работы как « рейды милосердия», бесплатное оказание социальных услуг группой социальных работников. За 9 месяцев было оказано 773 услуг. Инновационные  технологии,  кинотерапия, игротерапия, ландшафтотерапия, ароматерапия, терапия воспоминаниями, смехотерапия, и другие  также востребованы. За отчетный период ими воспользовались 67 человек, было оказано 1134 услуги.
С учетом складывающейся эпидемической ситуации, с целью  недопущения  распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ростовской Области учреждение  продолжает предпринимать ряд мер. Дополнительно приобретены маски, перчатки, мыло, дезинфицирующие средства. Территорию СРО получатели социальных услуг покидают только для посещения больницы и в сопровождении сотрудников, с соблюдением всех мер безопасности, усилены меры по проведению дезинфицирующих мероприятий, режиму проветривания, соблюдению термометрии у сотрудников и пенсионеров отделения. Активно ведется работа по вакцинации сотрудников и получателей социальных услуг. По итогам 9 месяцев провакцинировано- 90 сотрудников, получателей социальных услуг -161 человек. Социальные работники приняли самое активное участие в подворных обходах, с целью выявления желающих сделать прививку от коронавируса.
Круглосуточно работает телефон «горячей линии», на который поступают звонки от населения по вопросам приобретения продуктов питания, медикаментов, оплате за услуги ЖКХ, ведется консультационно-разъяснительная работа. По-прежнему востребована такая услуга, как «Социальное такси». 32 человека с ограниченными возможностями передвижения и детей инвалидов смогли посетить МБУЗ ЦРБ Октябрьского района, областную больницу, нотариуса, посетить занятия для детей с ОВЗ, МФЦ и другие социально значимые учреждения. Им оказано 39 услуг
Ко дню социального работника было организовано торжественное мероприятие в УСЗН Октябрьского района, 5 социальным работникам МУЦСО вручены Благодарственные письма Главы Октябрьского района Луганцева Е.П., Главы Администрации Октябрьского района Овчиевой Л.В. Также было организовано онлайн-поздравление с профессиональным праздником социальных работников на местах. Совместно с сотрудниками УСЗН и сельских администраций проведены подворные обходы в поселениях района. Все вопросы отработаны и переданы  для решения. Самое активное участие приняли сотрудники в Выборах депутатов  законодательных  органов государственной власти  и местного самоуправления.
Социально-реабилитационным отделением МУЦСО за 9 месяцев  2021г. было обслужено 67  человек, из них 17 инвалидов. Оказано  148020  услуг.  На конец квартала в отделении находится 29 человек.

В организационном плане  основной  задачей  было выявление граждан, нуждающихся в стационарном социальном обслуживании. С этой целью налажено постоянное взаимодействие  с МУЗ ЦРБ, больницей в ст. Кривянской  и  п. Каменоломни. Работа в данном направлении проводится, также в тесном контакте с заведующими отделениями на дому. Оказывают содействие в укомплектовании  СРО и сотрудники администраций некоторых сельских поселений (Краснолучское,Кривянское,Бессергеневское, Краснокутское, Каменоломненское). 

За 9 месяцев,  проживающим были оказаны различные виды услуг, в соответствие с  программами  реабилитации, нормативами  и стандартами. 
 Для создания благоприятного психологического климата в отделении с  пенсионерами и инвалидами    была проделана следующая работа: 

-проводились индивидуальные занятия, в виде бесед на волнующие их темы, -анкетирование для выявления личностных характеристик и эмоциональной стабильности.

Индивидуальные занятия с вновь поступившими  в отделение по адаптации к новым условиям жизни: беседа, анкетирование  для выявление личностных характеристик, тестирование на наличие психических расстройств, диагностика психических состояний и дезадаптации (САН- самочувствие, активность и настроение).

Индивидуальные консультирования, в основном проходят по запросу самих проживающих пенсионеров, преимущественно отражая следующий круг проблем: «желание найти новых друзей», «конфликты с персоналом», «конфликты с родственниками», «желание наладить отношение с другими проживающими». Консультации носят функцию нормализации психоэмоционального состояния, профилактики и коррекции поведенческих проявлений, а также удовлетворения базовых потребностей любого человека в общении и безопасности. С пенсионерами  и инвалидами  социально – реабилитационного отделения проводились психологические занятия под названием «Круг помощи», основными задачами данного направления было следующие: повышение сопротивляемости стрессу; развитие навыков самоконтроля с опорой на внутренние резервы; обучение навыкам конструктивного взаимодействия.  Проводилась групповые форма работы:

Релаксация – для снятия мышечных зажимов, снятия эмоциональной напряженности; дыхательная гимнастика – оздоровительные упражнения;

аутотренинг – формулы самовнушения для улучшения самочувствия. 

Регулярно проводятся занятия по арт – терапии как индивидуальные, так и групповые для повышения уровня адаптации в социуме, реабилитации пожилых людей и инвалидов в меняющихся условиях современной жизни и поддержания интереса к ней, а также для помощи в преодолении ощущения ненужности и одиночества и раскрытия потенциальных ресурсов личности.         Так  была проведена арт- терапия «Рисуем космос», где пенсионеры выразили в своих рисунках эмоции и чувства, связанные с эпохой тех лет. 
С целью устранения и профилактики нервных состояний у пенсионеров и инвалидов проводились групповые занятия, направленные на регуляцию эмоционально – психического здоровья пожилых людей: ароматерапия (для снятия состояний напряженности и депрессий); точечный массаж (для снятия нервного напряжения); дыхательная гимнастика (улучшает общее состояние, повышает активность и концентрацию);

терапия воспоминаниями (технология оздоровления граждан пожилого возраста и инвалидов, заключающаяся в воспоминаниях своей жизни);

смехотерапия (использование юмористических техник, направленных на улучшения себя, своего поведения, улучшения настроения); фитотерапия (лечение травами);
Су-Джок (метод самомассажа),  высокоэффективный, простой и      безопасный метод реабилитации людей пожилого возраста и инвалидов для укрепления здоровья и профилактики заболеваний).                                                     С пенсионерами был проведен тренинг «5 шагов к хорошему настроению». Цель это тренинга улучшить настроение, создать заряд положительной энергии для достижения поставленных целей.
· Шаг первый: Упражнение «Список 10 желаний».

· Шаг второй: Презентация «Формула хорошего настроения».

· Шаг третий: Упражнение «Пожелание другу»

· Шаг четвертый: Упражнение – релаксация “Саморазвивающиеся представления” (музыка шум моря) 

· Шаг пятый: “Аплодисменты” (ритуал прощания).

 Закончили наш тренинг следующим рассказом:

«Они всегда должны быть рядом». 

 Очень востребована  пенсионерами  -    гарденотерапия, занятия вызывают большой  интерес, помогают забыть о переживаниях, отвлечься от проблем, успокаивают. Эта методика позволяет улучшить психическое состояние человека, воздействует на тело, разум и душу, поэтому позволяет корректировать поведенческие и эмоциональные расстройства. Он получает удовольствие от процесса выращивания и ухода за растениями. 

Ежедневно с пенсионерами проводится утренняя зарядка в проветриваемом помещении и под ритмичную музыку. Гимнастика для глаз, а также упражнения на оказание профилактической помощи в организации здорового образа жизни. Одним  из важным факторов в процессе реабилитации и адаптации пожилых людей и инвалидов является физическая активность. Ежедневно с проживающими проводится утренняя гимнастика. Три раза в неделю занятия  в группе «Здоровье», состоящей  из двух подгрупп: более мобильных «Уточек» и маломобильных – «Черепашек». С большим удовольствием получатели социальных услуг принимают участие в занятиях лечебной физкультурой.
Регулярно проводятся реабилитационные мероприятия:- физиотерапия                     (ингаляции, прогревания аппаратом « Коралл 2000»), витаминотерапия. Еженедельно  осуществляется доставка лекарственных препаратов, по назначению врача.  Всем  проживающим взяты мазки из зева и носа на Ковид -19.Во втором квартале все получатели социальных услуг СРО прошли вакцинацию от коронавирусной инфекции. Все пенсионеры социально – реабилитационного отделения обеспечены полноценным качественным питанием  в соответствии с нормами. 

В условиях пандемии, когда круг общения пенсионеров сильно ограничен, важную роль играет организация досуга. Новые формы работы внесли разнообразие в жизнь пенсионеров. Праздничное развлечение с играми, конкурсами, загадками:  « Вот он, к нам идет этот старый Новый год!» порадовало участников праздника не только подарками и сувенирами за участие в конкурсах, но и тем, что сохраняется традиция празднования старого Нового года. Соблюдая народные традиции, было проведено шуточное развлечение: «Раз в крещенский вечерок бабушки гадали». Принимая участие в гадании, бабушки вспоминали свои молодые годы, как они гадали на суженого.  Ко дню влюбленных был проведен вечер отдыха «Любви все возрасты покорны», с вручением открыток – « валентинок», изготовленных собственными руками,  конкурсами, и праздничной дискотекой.                                                     
Было организовано торжественное мероприятие  «Солдатский огонек», посвященное Дню защитника Отечества. К данному мероприятию тщательно готовились не только женщины,  но и сами виновники торжества.  Звучали песни военной тематики, сольные песни, стихи об армии, о Родине. В красиво,  по- весеннему украшенном зале состоялось праздничное мероприятие, посвященное международному женскому дню 8 марта. В концерте приняли активное участие пенсионеры и сотрудники СРО. Каждое выступление сопровождалось бурными аплодисментами. Подарки всем пенсионерам, букеты цветов, добрые слова и пожелания сделали праздник ярким и запоминающимся. Также для всех женщин и всех проживающих в СРО пенсионеров был организован концерт военного духового оркестра. Звучали военные марши, старинные вальсы, песни из кинофильмов, которые знают и любят пожилые люди.  Праздник «Проводы масленицы» был организован и проведен на территории СРО. Пожилых людей угощали горячим чаем, блинами, была  организована развлекательная программа. В завершении праздника сожгли чучело масленицы, а вместе с ним записочки, в которых пенсионеры прогоняли прочь болезни, тревоги, печали. 
К 60-летию полета в Космос Ю. Гагарина был проведен цикл мероприятий: 

1.Викторина: »Что вы знаете про Космос?» 

2.Демонстрация документального фильма о Ю. Гагарине. 

3.Участие пенсионеров в видеоконференции с волонтерами. Благотворительного Фонда: «Старость в радость» города Ростова – на Дону» Прямое включение с космодрома Байконур. 

Любимым праздником всех проживающих пенсионеров является День Победы. Накануне праздника была проведена акция «Георгиевская ленточка». Всем пенсионерам торжественно вручили ленточку. Минутой молчания пенсионеры почтили память погибших воинов. Этому празднику было посвящено торжественное мероприятие: «Сияй в веках, великая Победа!» В исполнении вокальной группы и солистов СРО звучали песни о Победе, о Родине.  Много было стихов и воспоминаний об этом светлом дне.

С Днем защиты детей пенсионеры СРО поздравили своих маленьких друзей- воспитанников детского приюта «Огонек». Чтобы этот день был                      незабываемым, наполненным радостными событиями бабушки и дедушки приготовили для них сюрприз - всем детям передали мороженое.

Флагами, шарами была украшена территория СРО к празднику День России. На улице было организовано праздничное чаепитие, дискотека, звучали песни о Родине. Завершилось мероприятие беспроигрышной лотереей. 
Памятное мероприятие «Во славу павших, во имя живых» состоялось 22 июня, день  начала  ВОВ. Воспоминания о военном детстве, песни, знакомые до боли вошли в души людей, переживших эту страшную войну. Для любителей виртуального и социального туризма была организована поездка на экскурсию в Южный парк птиц «Малинки».   Пенсионеры гуляли по ухоженной территории, любовались разнообразием птиц и животных, радовались общению с животными. 

Интеллектуальные, настольные игры помогают пенсионерам разнообразить досуг. Определились любители игры в шашки, лото. Игра в «города» не только тренирует  память, расширяют кругозор, но и позволяет пенсионерам показать свои познания.

Совместное разгадывание кроссвордов является обязательной частью работы кружка «Хочу все знать». Используя технические средства, пенсионеры узнают много нового, получают ответы на интересующие их вопросы.

Помогают разнообразить жизнь  стариков  волонтеры регионального отделения Благотворительного фонда:   « Старость в радость» г. Ростова – на - Дону, предлагая разнообразные видеоконференции, в которых активное участие принимают пенсионеры нашего отделения. Женская вокальная группа: ”Улыбка” систематически участвует в концертах, зрителями которых являются пенсионеры домов - интернатов   разных регионов России. Приняли участие в  онлайн  – концерте  « Песни для души»  О. Зеленской, фестивале весенних песен, онлайн – концерте  детского   коллектива:   « Позитив», 
участие в видео викторине “ Машина времени”.  
Литературная гостиная собирает любителей поэзии и чтения.  Были проведены литературные часы: «Забытая женщина».  «Я, конечно, вернусь» (В. Высоцкий), прослушивание  аудио- рассказов   А. Чижовой. 
Шестого июня день рождения поэта А.С. Пушкина. Этому событию была посвящена встреча в литературной гостиной «Мой Пушкин». Стихи, отрывки из поэм читали и рассказывали пенсионеры. Некоторые из них сопровождались показом слайдов.

Для пенсионеров со слабым зрением организовано - чтение вслух. 
Работает библиотека, которая пополнилась новыми книгами. Многие пенсионеры читают самостоятельно, имеют возможность воспользоваться книгами из местной библиотеки.  
Для любителей виртуального и социального туризма была организована поездка на экскурсию в Южный парк птиц «Малинки».   Пенсионеры гуляли по ухоженной территории, любовались разнообразием птиц и животных, радовались общению с животными. 

Состоялась поездка в Этна – археологический комплекс «Затерянный мир» х. Пухляковский. Пенсионеры узнали, как жили люди каменного и бронзового века, погрузились в прошлое, смогли не только посмотреть, но и подержать в руках древние орудия труда. 

Дню Государственного флага Российской Федерации было посвящено праздничное мероприятие на территории СРО. Соблюдая все меры безопасности новой корона вирусной инфекции в мероприятии принимала участие вокальная группа   «Родная песня» п. Красногорняцкий. В концертной программе звучали песни о России, о Родине, о любви к родному краю. 
К  всероссийскому  Дню добрых дел проведена  акция «Передай тепло детям» воспитанникам детского социального приюта «Огонек» передали вещи и наборы для творчества. 

Проведена акция « Дадим книге вторую жизнь». В библиотеке СРО реставрировали переплеты, подклеивали выпавшие страницы. Пенсионеры с пользой провели время и остались довольны результатом своего труда. 

Бабушки и дедушки поздравили учащихся школы 81 с началом нового учебного года, и провели спортивный Флэш – моб «Здоровье в порядке - спасибо зарядке».

 Кинотерапия  дает возможность вспомнить ретро – фильмы: « Белые росы», «Любовь и голуби», посмотреть записи концертов любимых артистов   (группы « Хмель», « Садко», и др.  Кружок “ Хочу все знать» объединяет любознательных людей, пенсионеры получают ответы на любой заданный вопрос. По просьбе пенсионеров осуществляется распечатка нужной им информации. 
Музыкальные часы помогают пожилым людям расслабиться, послушать музыку, песни. 
Созданы две вокальные группы, принимающие участие во всех концертах и мероприятиях. 
 Систематически проводятся лекции по ОБЖ, позволяющие пенсионерам сохранять здоровье, а также предостерегающие от телефонных мошенников:  «Вам звонят с незнакомого номера», «Как вести себя в экстренных ситуациях»,    и др.  Такие беседы напоминают старшему поколению о возможной угрозе и  к   кому обратиться в   случае  ее возникновения.   
  На занятиях по теосоциореабилитации  пенсионеры узнают историю христианских праздников, о чудесных свойствах крещенской воды, почему седьмой день масленицы называют  «Прощенным воскресеньем».  Имеется православная      литература, воспользоваться которой могут все желающие пенсионеры.   Более активной стала акция «Бабушка по переписке», в которой участвуют волонтеры разных регионов России, а также   воспитанники детского приюта «Огонек» п. Каменоломни. Переписка двух пенсионеров двухсторонняя с перспективой личного знакомства.  
Участники театральной студии активные помощники в проведении праздничных мероприятий. Самостоятельно шьют костюмы для представлений, разучивают роли. Это положительно влияет на взаимоотношения между пенсионерами и способствует приятному время препровождению.                                                                                                                                              Регулярные поздравления именинников, юбиляров, выполнение техники: «Аплодисменты здоровья», коллективный просмотр и обсуждения программы «Вести» дополняют работу и улучшают качество жизни пенсионеров. 
Много усилий на протяжении всего отчетного периода прилагалось для укрепления материально-технической базы отделения и создания необходимых условий проживания  пенсионеров. Ведется  постоянная  работа по устранению различных поломок в комнатах  проживающих, поддержанию всех коммуникаций в рабочем состоянии.
  По результатам финансово-экономической деятельности за 9 месяцев  2021 года в МУЦСО было освоено материальных затрат по субвенциям на сумму  1746,0 тыс. руб. в том числе:

	№ п/п
	Наименование затрат
	Сумма 

	1.
	Транспортные услуги
	52,1

	2.
	Связь 
	-

	3.
	Бензин 
	107

	4.
	Питание пенсионеров СРО
	1412,1

	5
	Демография (государственная программа)
	221,7

	6.
	Консультант Плюс
	-

	7.
	Медосмотр
	-

	8.
	Тех. обслуживание тревожной кнопки, пожарной сигнализации, охрана объекта
	53,3

	9.
	Прочие расходы
	121,5

	10.
	Поступление от платных услуг
	7208,7

	10.
	Стимулирование работников 
	5046,1

	11.
	Развитие материально-технической базы
	2162,6


За 9месяцев  2021 года заключено  договоров  на сумму – 3867,66 руб., в том числе:
	№ п/п
	Договор на:
	Сумма

	1.
	Питание СРО 
	2136,12

	2.
	Коммунальные услуги (местный бюджет)
	1039,2

	3.
	Бензин, ГСМ

	280,41

	4.
	Автозапчасти
	-

	5.
	Демография бензин, областной + местный
	169,42+13,73

	6.
	Тех. обслуживание автомобилей

	-

	7.
	Тех. обслуживание тревожной кнопки, пожарной сигнализации, охрана объекта
	98,17

	8.
	Прочие расходы

	130,61


 Директор МУЦСО 

_________________            Л.Н. Баранова
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