Отчёт

о работе МУЦСО Октябрьского района за 12 месяцев  2018 года.
В муниципальном учреждении « Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Октябрьского района  работает: 

  -3  отделения социального обслуживания (ОСО);

  -1 социально-реабилитационное отделение (СРО).
       В отчетном периоде, МУЦСО Октябрьского района было уделено большое внимание работе по подготовке и принятию нормативно - правовых актов. В целях реализации Областного закона от 03.09.2014 № 222-ЗС « О социальном обслуживании граждан в Ростовской области» были разработаны и утверждены  Постановлением Администрации Октябрьского района № 499
от 29.03.2018 года тарифы на социальные и дополнительные социальные услуги, предоставляемые муниципальным учреждением « Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Октябрьского района. Постановлением Администрации Октябрьского района № 1111 от 23.08.2018г. утвержден устав МУЦСО Октябрьского района в новой редакции. Устав зарегистрирован в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 26 по Ростовской области. Подготовлен проект  коллективного  договора со всеми приложениями, он  находится на согласовании в МТ и СР РО. Подготовлен проект постановления об оплате труда работников  МУЦСО Октябрьского района.
  На  01. 01. 2019 года в МУЦСО Октябрьского района на обслуживании состоит 504 человека, из них 130 инвалидов. За отчетный период всего обслужено 585 человек, из них 165 инвалидов. Участников ВОВ нет, инвалидов ВОВ нет, вдов инвалидов и участников ВОВ 10 человек, тружеников тыла 12 человек, несовершеннолетних узников 1 человек.  
 В отчетном периоде  большое внимание уделялось качеству предоставления социальных услуг в соответствии со стандартами  социального обслуживания. В соответствии с положением о системе внутреннего  контроля  качества  предоставляемых услуг, критериями оценки качества социальных услуг комиссией  по контролю качества предоставляемых  учреждением социальных услуг ежемесячно рассматриваются результаты работы каждого сотрудника  для дальнейшего  материального стимулирования. За 12 месяцев  из привлеченных средств на материальное стимулирование потрачено 4423,5 тыс. рублей. Все отделения работают стабильно, жалоб со стороны подопечных не поступало. 
Основной задачей учреждения остается исполнение Указа Президента РФ от 07.05.2012г  № 597 « О мероприятиях по реализации государственной социальной политики». Средняя заработная плата за 12 месяцев 2018 года по категориям, определенных Указом Президента по учреждению составила к средней заработной плате по Ростовской области:

- социальные работники- 26571,91- 100,6%;
- средний медицинский персонал- 26452,78-103%;
- младший медицинский персонал- 26412,96- 100%.
 Одним из важных направлений эффективности работы отделений социального обслуживания на дому является улучшение условий жизнедеятельности гражданина, а социальные  и дополнительные услуги,  оказываемые получателю социальных услуг этому, способствуют. 
За 12 месяцев  было предоставлено 618324 услуг, из них:
                    социальных

        351480


 дополнительных

        266844
     Одним из важнейших направлений в работе  МУЦСО Октябрьского района является повышение профессионального мастерства социальных работников, заведующих отделениями, медицинских сестер и др. сотрудников. Были проведены семинары для всех категорий работников. Рассматривались вопросы: 

    - Соблюдение стандартов на социальные услуги при обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов на дому;

    - Практические навыки ухода за больными;

    - Противодействие терроризму;
    - Кодекс этики социальных работников;

    - Оказание первой медицинской помощи;

    -Травмы на рабочем месте. Действия работника и работодателя. 
    - Конфликтные ситуации и способы их разрешения при работе с пожилыми людьми.
    - Правила пользования газом в быту.

    - Соблюдение безопасности на рабочем месте.

За отчетный период прошли обучение охране труда на производстве- 7 человек, противопожарной безопасности -1 человек, менеджменту в охране труда с получением диплома-1 человек, прошли обучение основам электробезопасности с присвоением 1 группы электробезопасности неэлектротехническому персоналу -110 человек, подтверждение квалификации по « сестринскому делу»-1 человек.
Одной из востребованных форм социального обслуживания является   

« Мобильная  бригада». За отчетный период  « Мобильная бригада» МУЦСО Октябрьского района выезжала в населенные пункты сельских поселений. 266 граждан пожилого возраста и инвалидов получили помощь в медицинском обследовании, им  были закуплены продукты питания, хозяйственные товары, медикаменты, оплачены коммунальные услуги, проведено обследование материально- бытовых условий для дальнейшего оформления на социальное обслуживание, оказаны консультационные услуги по вопросам социального обслуживания и предоставления мер социальной поддержки.
В марте, мае, июне, августе  месяце совместно со  специалистами  УСЗН Октябрьского района службой социальных участковых, социальными работниками были проведены подворные обходы в населенных пунктах Октябрьского района. Было обследовано 1332 человека. Все возникшие вопросы сгруппированы и переданы для дальнейшего рассмотрения и исполнения тех служб, которых они касаются. В ходе подворных обходов были разъяснены условия приема на социальное обслуживание, правила начисления льгот по коммунальным услугам, проведение летней оздоровительной кампании детей и др. вопросы. Особое внимание было уделено такой категории граждан, как « дети войны». По итогам были составлены 494 карты нуждаемости в социальном обслуживании, стационарном социальном обслуживании, в помощи волонтеров,  ремонте жилья, приобретении топлива и др. видах помощи.  
Очень активно помогают пенсионерам и инвалидам, находящимся на обслуживании  в МУЦСО,  волонтеры, учащиеся общеобразовательных учреждений района в наведении порядка на приусадебных участках, уборке  сорной растительности, уборке могил умерших   участников ВОВ.  Волонтеры  Каменоломненского городского поселения совместно с родителями и детьми   Местного отделения Ростовской региональной общественной организации семей воспитывающих детей-инвалидов и детей-сирот «Ветер перемен» Октябрьского района  посещают пенсионеров и инвалидов, проживающих в СРО МУЦСО, проводят совместно  с ними праздничные мероприятия, мастер-классы по рисованию, проводят совместные спортивные соревнования, ребята с удовольствием слушают рассказы пожилых, о работе, военных годах, делятся своими успехами и достижениями, организуют выставки творческих работ.
 В отчетном периоде  большое внимание уделялось привлечению спонсорских средств. Волонтерами регионального отделения благотворительного  фонда  « Старость в радость» г. Ростова-на-Дону к праздничным датам  переданы подарки, памперсы, медикаменты, средства гигиены, комнатная обувь, фрукты, пледы, продуктовые наборы, 2 сплит-системы, музыкальный центр пенсионерам и инвалидам СРО на сумму 182077,5 рублей. Предпринимателями района переданы подарки и продукты для проведения праздничных мероприятий, продуктовые наборы  пенсионерам и инвалидам, обслуживаемым ОСО, на сумму 111934,00 рублей. Благотворительным фондом Анастасии Узорешительницы куличи пасхальные и ТСР на сумму 28584,00 руб., благотворительным фондом « Доброта спасет мир» ТСР на сумму 7500,00 руб. Т.е. всего привлечено средств, на сумму 330095,5 рублей.
В МУЦСО продолжают свою работу факультеты в Университете третьего возраста. За отчетный период прошли обучение 244 граждан пожилого возраста и инвалидов. Особенно охотно пенсионеры посещают факультет компьютерной грамотности « Компьютерный гений», факультет прикладного искусства, хоровую студию « Музыкальный сувенир». « Социальный туризм»- одна из самых востребованных форм социального обслуживания, большой популярностью среди пенсионеров и инвалидов  пользуются экскурсии по родному краю, знакомство с историей, традициями донской земли. Самое  активное участие приняли слушатели университета в праздничных огоньках, посвященных международному женскому дню, дню Победы, Дню пожилого человека, встрече нового 2019 года, интеллектуальной игре « Поле чудес». По итогам обучения в компьютерном классе был, проведен конкурс компьютерной грамотности среди обучающихся на курсах. Победитель 1 тура конкурса  принял участие во 2 областном туре конкурса « Понятный интернет», посвященном Дню пожилого человека. Кулешова Н.И. заняла 3 место.
В МУЦСО действует пункт проката средств реабилитации. Во втором квартале пункт проката пополнился 10 ТСР для детей-инвалидов. За отчетный период в пункт проката обратились  16 жителей района, попавших в трудную жизненную ситуацию. Им оказано 22 услуги.
Продолжает свое действие  акция « Бабушка по переписке». Особенно охотно в ней принимают участие пенсионеры, проживающие в социально-реабилитационном отделении. 40 человек за отчетный период отправили и получили письма от волонтеров фонда « Старость в радость» и желающих общаться, посредством переписки.
Самое активное участие приняли сотрудники  в проведении Дня добрых дел, проводимом в Ростовской области 6 сентября. Социальными работниками проведена акция « Добрые руки», оказание посильной помощи одиноким пенсионерам, 14 человек получили такую помощь. Проведено 420 « рейдов милосердия»- бесплатное оказание  дополнительных социальных услуг. Проведены субботники по наведению чистоты на территории МУЦСО и СРО. Был проведен флэшмоб « Поднимаем настроение», акция « День красоты», акция « Подари улыбку»- выставка поделок и рисунков детей сотрудников и детей с ограниченными возможностями общественной организации « Ветер перемен». МУЦСО приняло участие в фотовыставке  МТ и СР « От сердца к сердцу». Проведены две акции « День красоты», оказаны бесплатные парикмахерские услуги 26 пенсионерам, проживающим В СРО, мастера парикмахерской « Комильфо» г. Новочеркасска  провели акцию « Добрые люди», 20 пенсионеров СРО были бесплатно пострижены к новогодним праздникам. На сайте учреждения создан раздел  « Копилка добрых дел», где размещена информация обо всех добрых делах.
Обо  всех проводимых в МУЦСО мероприятиях, регулярно размещалась информация  на официальном  сайте учреждения, сайте Октябрьского района, газете « Сельский вестник». О работе социального работника Сорока З., обслуживающей пенсионеров Персиановского сельского поселения, был показан сюжет на Дон ТР 24, напечатана статья в газете « Молот».
Во всех поселениях района, при участии социальных работников МУЦСО Октябрьского района были проведены праздничные мероприятия, посвященные «Дню защитника Отечества»,  «Международному женскому дню», дню  Победы, декаде пожилых людей, декаде инвалидов, совместно с советом ветеранов, сельскими ДК, представителями поселковых Администраций и спонсоров. В них приняли участие пенсионеры и инвалиды, состоящие на социальном обслуживании. 
В МУЦСО проведены мероприятия, посвященные 80-летнему юбилею Октябрьского района, проведены беседы о символике  района, просмотрены фильмы о родном крае, размещены праздничные баннеры, проведено праздничное мероприятие с чествованием ветеранов социальной службы при участии творческих коллективов районного ДК. 34 ровесника района поздравлены с 80-летием (« праздник на дому»). К празднику « День социального работника» в МУЦСО Октябрьского района проведены                       « Веселые старты», конкурс профессионального мастерства, в котором социальные работники соревновались в умении разрешать конфликтные ситуации, в ловкости, эрудиции. Совместно с сотрудниками социального приюта « Огонек» проведено праздничное мероприятие, посвященное 100-летнему юбилею профсоюза работников государственных учреждений России.
Самое активное участие приняли сотрудники  МУЦСО в районных субботниках и в субботниках, организованных Администрацией Каменоломненского городского поселения.
Важным политическим событием в жизни страны стали выборы Президента РФ 18 марта 2018года. Сотрудники и пенсионеры МУЦСО Октябрьского района приняли самое активное участие в выборной кампании, в праймеризе  единой России, выборах депутатов Законодательного Собрания  Ростовской области шестого созыва. 
Социально-реабилитационным отделением  МУЦСО за 12 месяцев  2018г. было обслужено 64  человека, из них 28  инвалидов. Оказано  161887  услуг. 

На конец квартала в отделении находятся 30 пенсионеров.

В организационном плане  основной  задачей  было выявление граждан, нуждающихся в стационарном социальном обслуживании. План по койко-дням выполнен на 99%.
В структуре услуг, оказанных проживающим в СРО пенсионерам, наибольший удельный вес занимают социально-бытовые услуги, в том числе санитарно-гигиенические  и   организация досуга и отдыха. 
Из  социально-медицинских услуг   наиболее востребованы следующие услуги:

- измерение артериального давления;
- контроль за приемом  лекарственных препаратов, назначенных врачом 

- проведение в соответствии с назначениями лечащего врача медицинских процедур.  
Организовано регулярное  посещение  пенсионерами СРО в ЦРБ узких специалистов: хирурга, дерматолога, невролога, отоларинголога, и др. Проживающим в СРО пенсионерам Задерей Л.М., Кузиной Н.И.                                и  Голуб В.Р. оказали содействие в получении средств реабилитации (слуховых аппаратов и ортопедической обуви). Для чего были организованы поездки в   г. Ростов-на-Дону. 2 человека было оказано содействие в проведении медико-социальной экспертизы с целью подтверждения группы инвалидности, а также с целью оформления ИПР.  Ежедневно с проживающими в СРО пенсионерами проводится утренняя гимнастика. Три раза в неделю проводятся занятия в группе « Здоровье», состоящей из двух подгрупп более активных « Уточек» и с ограниченными возможностями –                             « Черепашек». Физическая активность является важным фактором в процессе реабилитации и адаптации пожилых людей и инвалидов. Зарядка и лечебная  физкультура (глазная  и дыхательная гимнастики, гимнастика при остеохондрозе) являются неотъемлемой частью лечебно-оздоровительной работы, проводимой с людьми пожилого возраста и инвалидами. Проводятся беседы и лекции на темы гигиены и здоровья. В отделении работает фитобар. Тщательно подобранные сборы, позволяют  курсами   проводить  оздоровительные программы. К услугам посетителей «Общеукрепляющий», «Иммунный», «Успокоительный», «Витаминный» и другие чаи. Большой популярностью у клиентов отделения пользуются беседы на медицинские темы, встречи с врачами - специалистами ЦРБ   п. Каменоломни.

 Проведены кинолектории, кинотренинги по профилактике заболеваний, и предотвращению вредных привычек: «Я выбираю здоровый образ жизни», «Моё утро начинается с…».
Осуществлялись тематические беседы, на темы: «Как мы дышим» - дыхательная гимнастика; «Как ухаживать за волосами и аксессуарами для волос»; «Что и как мы едим»; «Чистые руки – это важно?», «Уход за телом и лицом» и другие.
С целью сохранения и укрепления здоровья проведен комплекс бесед на темы: «Как защитить себя в холодное время года», «Ягоды, фрукты и овощи - как источник витаминов», «Профилактика возрастного травматизма», «Целебные и лечебные свойства природы». «Инсульт – мероприятия по реабилитации, «Грибковые инфекции», «Вросший ноготь, лечебные рекомендации», «Гастрит, профилактика и лечение», « Осторожно грипп!», и др.
На особом контроле  в отделении поддержание рабочего состояния всех коммуникаций. Произведен ремонт  котла во 2 корпусе (замена форсунки), произведена замена кранов, унитаза в жилых комнатах 1 корпуса, произведен ремонт 2-х генераторов. Проведена замена четырех радиаторов в 1 корпусе. Проведена частичная замена приборов пожарной сигнализации. Проведена замена 2 дверей в 1 корпусе, установлены таблички  со шрифтом Брайля по программе « Доступная среда». Проведена замена смесителей, унитаза, проведена чистка вентиляционных коробов и решеток. Проведен косметический ремонт в жилых помещениях СРО. Положен кафель в столовой, в душевой 2 корпуса.
На территории СРО проводится регулярно покос травы, уход за высаженными цветами, розарием, покрашены беседка, урны, лавочки, ворота.
В течение квартала для всех проживающих были организованы различные культурно-массовые мероприятия для расширения общего и культурного кругозора, для психологической коррекции эмоциональных состояний. В рамках программы «теосоциореабилитация»  отец  Сергий  протоирей, благочинный приходов  Нижнедонского округа,  провел обряд  Великого водоосвящения для пенсионеров и сотрудников СРО.

К 80 - летию Октябрьского района  проведен час мужества «Победы нашей негасимый свет», в котором приняли участие представители  общественной организации « Союз ветеранов Афганистана» и  районной библиотеки. Ежемесячно пенсионеров СРО посещали  сотрудники КИБО (комплекса информационно-библиотечного обслуживания), чтобы они могли обменять книги и познакомиться с новинками литературы. Систематически по плану работали  литературная гостиная, кружок «Хочу все знать», проводились музыкальные часы, обзоры газет, Дни именинника.
День защитника Отечества  запомнился пенсионерам и инвалидам СРО необычными мероприятиями: в отделении прошел военный парад, его подготовили учащиеся начальной школы № 81,а затем  фестиваль солдатской песни в их же исполнении. Ко Дню Победы все подопечные приняли участие в акции « Георгиевская ленточка», участвовали в музыкальной композиции: « Песни огненных лет». Ко Дню России проведен праздничный концерт, при участии группы « Ретро» ДК п. Каменоломни и профессиональных артистов ДК, тематическое мероприятие « Символы России».
 Инновационной технологией  в работе стало проведение - виртуальных экскурсий, организованных культорганизатором. Клиентов познакомили с различными достопримечательностями городов России, с помощью презентаций, видеофильмов, кинолекториев: «Город – герой Волгоград »; « Курская дуга», «Путешествие по Золотому кольцу России». Сеансы                                 виртуального туризма», позволили пенсионерам побывать в Крыму, в городах Одессе, Владивостоке, совершить путешествие к Ниагарскому водопаду, к озеру Байкал. 
На занятиях по ОБЖ проведены беседы:  « Осторожно клещи», « Как уберечь пожилых людей от мошенников», « Нужен ли компьютер пожилым?». Организованы встреча с работниками районной библиотеки, посвященная творчеству донского писателя А.В.Калинина  и  поездка в Музей  боевой  и трудовой славы п. Каменоломни. 

Проведено мероприятие, посвященное « Дню добрых дел» совместный фдэш-моб и выставка творческих работ получателей социальных услуг, учащихся начальной школы № 81, детей – инвалидов организации « Ветер перемен».
Приняли участие в районном мероприятии, посвященном 75- летию  освобождения Октябрьского района от фашистских  захватчиков.

Организована поездка  пенсионеров в ЦР библиотеку на мероприятие, посвященное Всероссийскому  Дню трезвости. 
К декаде пожилого человека  проведен цикл мероприятий:

Концерт «Осеннее танго» подготовленный  вокально- хоровой группой «Родная песня»,  музыкальное поздравление учащихся начальной школы               № 81 « Согреем ладошки, разгладим морщинки».  Выступление духового оркестра военной части 3722  и  солистов группы РДК п. Каменоломни. Проведен шуточный конкурс  « А Вам слабо?».    

В преддверии юбилея «100- лет ВЛКСМ» проведено мероприятие при участии сотрудников краеведческого музея п. Каменоломни и вокальной группы « Ретро».

В социально-реабилитационном отделении в рамках акции «Передай добро по кругу» прошла серия мероприятий, посвященных Декаде инвалидов. Концерт учащихся школы искусств и детей  с ограниченными возможностями общественной организации « Ветер перемен». Развлекательная программа, подготовленная детьми приюта « Огонек», театрализованное представление учащихся школы № 23. Посещение приемной семьи Завьяловых с проектом «Улыбайся». Тематическое мероприятие: «Это трудно, это сложно, но иначе невозможно», встреча с работниками ЦР библиотеки. Систематически проводятся игры на развитие памяти и расширение кругозора: « Поле чудес», « Как стать миллионером?» и развитие мышления (лото и города). Очень насыщенной событиями стала предновогодняя неделя. СРО посетили с праздничными программами и подарками  волонтеры  фирмы « Нестле»,  благотворительного фонда  « Старость в радость», интересно и весело прошел новогодний огонек, подготовленный силами сотрудников и пенсионеров отделения.
Создание  благоприятного эмоционально - психологического климата среди пенсионеров и сотрудников социально - реабилитационного отделения - это главная задача психолога. В целях профилактики и устранения нервных состояний у пенсионеров и инвалидов проводились групповые занятия, направленные на регуляцию эмоционально - психологического здоровья пожилым людей:
- релаксационные занятия (восстановление всех психофизических функций организма, за счет снятия напряжения, мышечных зажимов)

- дыхательная гимнастика 

- аутотренинги (для четкой и ритмичной работы сердца)

Была проведена психотерапевтическая работа в виде бесед на такие темы как: что такое конфликт и как его избежать,  виды депрессии и пути их устранения, психологическая форма защиты, зачем нужен страх, и как его победить,  энергетика ума, негативные высказывания – разрушение психического здоровья. Было проведено диагностирование эмоционально- личностной сферы. Такая диагностика осуществлялась на основании биографического метода. Занятия были посвящены теме « Все мы родом из детства».
С новенькими пенсионерами,  проводилось анкетное обследование, диагностика  потребностно-эмоциональной сферы и наблюдение за психическим состоянием пенсионеров, выяснялись особенности адаптационного периода. При слабой адаптации у  пенсионеров и инвалидов, им давались рекомендации по борьбе с бессонницей, беспокоящими мыслями, предлагался ежедневный точечный массаж биологически активных точек на теле, помогающих справиться с напряжением и стрессом.

С сотрудниками СРО были проведены инструктажи по антитеррору, пожарной безопасности в отделении, повторный инструктаж на рабочем месте. Специалистами  ВДПО для пенсионеров, проживающих в СРО, проведены лекции на тему « Противопожарная безопасность», продемонстрированы обучающие действиям  при пожаре фильмы. Также  для сотрудников отделения и пенсионеров  проведены  учения с пожарными  68 ПЧ  п. Каменоломни ФГКУ «13 отряд ФПС по Ростовской области» по действиям при возникновении пожара.
 По результатам финансово-экономической деятельности за 12 месяцев 2018 года в МУЦСО было освоено материальных затрат по субвенциям на сумму  2995,9 тыс. руб. в том числе:
	№ п/п
	Наименование затрат
	Сумма 

	1.
	Транспортные услуги
	98,6

	2.
	Связь 
	-

	3.
	Бензин 
	263,1

	4.
	Питание пенсионеров СРО
	1759,3

	5.
	Консультант Плюс
	55,5

	6.
	Медосмотр
	-

	7.
	Тех. обслуживание тревожной кнопки, пожарной сигнализации, охрана объекта
	173,2

	8.
	Прочие расходы
	646,2

	9.
	Поступление от платных услуг
	6319,3

	10.
	Стимулирование работников 
	4423,5

	11.
	Развитие материально-технической базы
	1895,8


За  12 месяцев 2018 года заключено  договоров   на сумму -  3613,63 тыс. руб., в том числе:
	№ п/п
	Договор на:
	Сумма

	1.
	Питание СРО 
	1588,03

	2.
	Коммунальные услуги
	1216,31

	3.
	Бензин, ГСМ

	372,58

	4.
	Автозапчасти
	17,54

	5.
	Тех. обслуживание автомобилей

	7,25

	6.
	Тех. обслуживание тревожной кнопки, пожарной сигнализации, охрана объекта
	173,2

	7.
	Прочие расходы

	238,72


 Директор МУЦСО 

_________________            Л.Н. Баранова
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